

C12 “五一”出行服务指南

今日烟台

今将迎来“五一”客流最高峰

客流以中短途为主,主要集中在省内各地

本报4月28日讯(记者 张琪 通讯员 张树人 李秀丽) 这个“五一”小长假中短途客流将撑起大半边天。记者从烟台汽车站和火车站获悉,29日烟台火车站和汽车站将迎来“五一”出行最高峰。

烟台汽车总站营销部的工作人员称,由于假期相对较短,人们长途旅行的欲望不会太强烈,从这几日预售票情况来看,购票者多以

中短途旅游和探亲为主。客流将主要集中在省内的济南、青岛、潍坊等地。预计出行高峰日将在29日下午出现。

记者从烟台火车站了解到,今年五一小长假铁路运输自4月29日起至5月2日止,共计4天。预计小长假期间,烟台火车站发送旅客5.1万人次。

烟台火车站工作人员介绍,

“五一”期间气候适宜,旅游需求十分旺盛,为此车站加强售票组织,根据客流随时加开售票窗口,方便旅客购票。车站加强乘降组织,增加疏导力量,畅通旅客乘降通道,保证旅客安全乘降。

从目前购票情况来看,客流高峰日在4月29日,管内客流主要集中在济南、淄博、潍坊、菏泽、德州等地,直通客流主要集中在西安、北

京、上海、哈尔滨等地。截至4月28日上午10点,从预售票情况来看,4月28日5038次列车票额已基本全部售完,4月29日K8274次、5018次、K1184次、K1130次、K764次、5038次、K8292次列车票额已基本全部售完,4月30日K8274次、5018次、5038次列车票额已基本售完,5月1日、2日K8274次列车票额已基本售完,其余各次列车票额充足。相关信

息,旅客可拨打烟台火车站问事处电话95105175,也可登录烟台火车站便民服务网www.ythcz.net查询。

2011年4月29日—5月2日烟台—济南间加开L8302次,(烟台开车时间16:12分,到达济南23:55分);2011年4月30日—5月3日济南—烟台间加开L8301次(济南开车时间0:40分,到达烟台7:19分)。



出行小提示

买蓬莱、栖霞车票
景点门票可享优惠

本报4月28日讯(记者 张琪 通讯员 李秀丽) 记者从烟台汽车总站获悉,汽车总站“五一”期间将“运游”结合,前往蓬莱、栖霞两地游玩的乘客可直接在售票窗口买到景点门票。据介绍,购买蓬莱阁等景点的门票可享受95折的优惠,购买栖霞艾山温泉、牟氏庄园等景点门票优惠5元。

去莱阳、海阳要到南站乘车
9路、27路公交车直达

本报4月28日讯(记者 张琪 通讯员 李秀丽) 4月29日至5日1日3天,烟台汽车总站烟台至莱阳及其支线、烟台至海阳及其西支线临时调整至烟台汽车南站发车。

以上线路旅客可乘坐27路、9路公交车或汽车总站至汽车南站的区间车到达汽车南站乘车。

烟台汽车总站可换登机牌
乘车直达青岛流亭国际机场

本报4月28日讯(记者 张琪 通讯员 李秀丽) 到青岛坐飞机,在烟台就可买票、换登机牌、选座位,省去了机场排队的麻烦。记者从烟台汽车总站获悉,烟台汽车总站开通换登机牌业务,乘客可在这里买票换登机牌,再乘坐专线班车直达机场。

烟台汽车总站工作人员介绍,目前车站与青岛流亭国际机场开通联网售票,乘客只需要出示身份证,即可在售票窗口买到飞往全国各地的机票,并在车站换好登机牌,乘坐班车直达青岛机场。据介绍,目前,车站开通的烟台至青岛机场班车为流水发车,每30分钟一班,首班车早5点,末班车收车时间为下午5点,可直达青岛流亭国际机场。

“五一”期间驾车游玩上哪儿停车

停车指南帮您解难题

本报记者 张琪 见习记者 李大鹏 通讯员 赵亚林 温全福

“五一”小长假即将来临,烟台市区几个主要景点周边道路又将呈现车流高峰。为此,本报联合烟台市交警一大队给广大市民在景区周边行车堵、停车难情况支招。出行市民可根据自身需要选择合适的停车场。



南山公园:三个门都有停车场

交警一大队提醒广大市民,南山公园共有三处停车场,分别在环山路北门口、红旗中路南门口以及胜利南路的东门口,总体停车位约300余个,市民可以根据自身情况选择停放位置。

北门前停车场,环山路南侧公园正门处位置明显,但车位较少,易饱和。

东门停车场,沿胜利南路行至公园提示牌处右转,车位较多,市民前去停放的较少。

南门停车场,红旗中路南山隧道西口处右转,车位较多,市区南部市民可选择红旗中路进入南山公园南门。计费标准:均是白天按小时计费,2元/小时。夜间8点到早晨7点按次计费,3元/次。

塔山公园:山海路上允许临时停放

塔山公园正门停车场,位于山海路西侧,虽然车位较多但有公交换乘站占据部分车位。交警推荐西门停车场,该停车场位于上奈西路最南端,为新建大型停车场,车位多,但由于不少市民不了解,该停车场的利用率较低,强烈建

议市民选择该停车场停放车辆。计费标准:按次收费,2元/次。夜间不收费。

另外,交警部门将在“五一”期间开辟山海路两侧临时停车区域,允许车辆单排顺向停放,以缓解塔山景区周边的停车难现象。

滨海景区:滨海广场地下、旅游大世界门前都可停放

前去烟台山景区和滨海广场游玩的自驾游游客可在滨海景区地下停车场停放(大马路下沉隧道处右转,或在大马路单行线处右转均可进出)。该停车场能够容纳300辆车同时停放。计费标准:白天按小时计费,1元/小时。晚上8点到早晨7点,按次计费,3元/次。

容量第二大的应属旅游大世界门前停车场——位于月亮湾景区和第一海水浴场之间,可提供200余车位。此外第一海水浴场停车场,东炮台停车场、烟台山景区停车场车位相对较少,加之五一期间上述几处都是婚庆车队聚集的地方,建议市民在停放车辆时加以考虑。



婚车要即停即走 遮挡车牌将受罚

本报4月28日讯(记者 张琪 通讯员 李秀丽) “五一”期间是新人结婚的集中时段,大量婚车车队将扎堆涌向景区,与旅游车流汇集一处,极易造成景区周边的交通短时拥堵。五区市民最好能乘坐公交车前往游玩,尽量避免自驾车出行。

交警部门特别提醒婚车,应立即即停即走,最好在附近停车场停放,凡违法停放在路边的婚车,执勤交警将警告一次。如果不听劝阻,民警将依法取证进行处罚。此外,如果婚车车牌上贴有“百年好合”等字样,会受到交警部门的处罚。

交通工具险 承保范围有限

本报4月28日讯(记者 何泉峰 实习生 李梦瑶) 28日,记者走访多家保险公司了解到,为达到最高的投保性价比,市民可以根据不同的旅游方式选择不同的保险产品,从而避免重复投保、无效投保。

新华保险烟台分公司团体业务部经理助理曲建鑫说:“对于选择自助游的游客来说,选择人身意外保险比较多见,这种保险一般保额较高,主要涵盖客户因为意外发生的伤残、身故等风险。”

对于旅游前购买的各种交通工具险,例如航空意外险等,曲建鑫提醒游客,“这些保险的承保范围一般都是从登上交通工具的那一刻开始,到离开这个交通工具的那一刻结束。”曲建鑫告诉记者,其并不能涵盖到旅游的其他阶段。

“油”礼走遍天下 威麟V5/X5走俏四月车市



4月10日,中国汽车工业协会发布的数据显示,今年一季度我国汽车产销同比增长7.48%和8.08%,乘用车各品种增长速度均明显低于上年同期。就在车市增速整体放缓的时候,4月的油价再次飙升,这给了许多对4月汽车销量寄予厚望的经销商“当头一棒”。

烟台国伟汽车经销商告诉记者:“油价再次上涨无疑将影响到消费者的心理,一些消费者会选择观望一段时间,这将使我们的库存面临压力。”不过,威麟厂商却适时推出了给力的优惠措施,给“望油兴叹”的准车主们一次性减轻了很大的成本支出压力。

笔者走访了几家威麟4S店也发现,在此次优惠活动的推动下,威麟V5、X5的销售势头非常良好。一位消费者对笔者说:“在油价高涨的时期,买车经济省油才是最实际的,我之前走了很多4S店挑车,可是一直犹豫不决,市场上的车型不是单纯的现金优惠,就是只送礼品,直到最近朋友向我推荐威麟X5时,我才眼前一亮,因为购买这款车不仅享受到2.4万元现金优惠,还能获赠5000元的油卡,这让我节省了一大笔购车成本,还能替我省下不少使用成本,真的很划算。”

当然,除了威麟V5、X5的优惠活动内容吸引顾客外,威麟V5、X5本身的多功能实用性也是吸引消费者出手的重要理由。“现在正值春暖花开时节,而且马上就到五一小长假了,很多消费者都希望能在节假日自驾出游,而他们都是看中威麟V5、X5的突出性能,威麟V5的底盘和动力可以保证任何路况的通过性,威麟V5的七座超大空间,可以为顾客提供舒适宽敞的乘坐环境,并且这两款车共同特性就是都很省油,可以保证出行时不用过多担心油耗行驶里程,真正带给消费者轻松的驾驶感受。”烟台国伟威麟4S店的销售人员说。

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 长期复发难愈——怀疑是恶变怎么办?

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次,虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合症”,而且还有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组建了以国内数十名专家教授的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十位名贵中医师,研制出新型纯中药口腔溃疡敷药,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市,口腔溃疡敷药截止至2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活,口腔溃疡敷药在治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等急慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位
本期重点推荐专家:齐鲁中医药研究院济南泉城医院中医口腔科 靳成荷教授
预约电话:0531—88190333

泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)